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Mexiko odřízlo cizince od svého „bílého zlata“
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DomovObchodní noviny

Vláda plánuje znárodnit ložiska lithia, které je životně důležité pro

výrobu baterií pro elektromobily

Zahraniční společnosti budou vyloučeny z těžby lithia v Mexiku poté,

co prezident Andres Manuel Lopez Obrador vydal příkazy k

urychlenému znárodnění ložisek v zemi.

Převod zásob lithia na mexické ministerstvo energetiky byl nařízen

loni v dubnu podpisem dokumentu během akce v Bacadehuachi ve

státě Sonora, která rovněž určila 2500 kilometrů čtverečních v

regionu jako národní zónu těžby lithia.

Čtvrť, která sousedí s USA, je domovem největších nalezišť lithia v

zemi a byla prezidentem vybrána jako místo pro zahájení

ambiciózního programu s názvem Plan Sonora. To nastínilo strategii

využití minerálu, který se používá při výrobě smartphonů,

autobaterií a další dobíjecí elektroniky.

Loni v dubnu mexické úřady schválily návrh zákona o znárodnění

těžby a těžby lithia, který udělil výhradní práva státní společnosti,

která teprve musela být vytvořena. Prezident Obrador se tehdy

zavázal přezkoumat smlouvy se zahraničními společnostmi, které

zkoumaly potenciální ložiska lithia v zemi. Státní firma s názvem

Litio para Mexico neboli Lithium pro Mexiko byla založena v dubnu.
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ČTĚTE VÍCE: Bitva o lithium: Čína zasadila svou lopatu na dvorek

USA

Nejnovější dekret nařizuje mexickému

ministerstvu energetiky „podniknout kroky

nezbytné k provedení“ procesu znárodnění.

„[Udělejme] národ, aby se stal vlastníkem

tohoto strategického nerostu,“ řekl Obrador podle agentury Reuters.

"To, co nyní děláme, je znárodnění lithia, aby ho nemohli využívat

cizinci z Ruska, Číny nebo USA."

Mexická vláda nemá žádné zkušenosti s těžbou lithia nebo komerční

výrobou kovu. Místo toho se na průzkumu ložisek podílelo velké

množství zahraničních společností.

Čínská těžařská společnost Ganfeng rozvíjí největší mexický projekt

lithia na hliněném ložisku v Sonora a drží práva až na tři čtvrtiny

lithia vytěženého v Sonora Lithium. 

Minulý týden generální ředitel státní společnosti na výrobu lithia

Pablo Taddei agentuře Reuters řekl, že Mexiko je otevřené

partnerství, ale že federální vláda bude mít většinový podíl v

jakémkoli budoucím společném podniku.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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